OTKPHU] I'O HATPAITHUKOT

EJAEH O IOHYAEHUTE OAI'OBOPHU HE E OAI'OBOP HA HUTY E/IHO ITPAIITAIGE.
KOJ E TOJ?

1. Araute CC COorJIaCHH arjiu.

2. Arnure Ce HAaW3MEHWYHHU ariiu.

3. Arnute CC CIIPOTHUBHH arjiu.

4. 3a nBe MpaBU KOU HEMAAT 3a€THIUYKH TOYKU BEJIMME JIeKa CE

5. Arnute CE€ HAKPCHH ariu.

6. 3a IBE MOJIyPaBH CE BEJIM JIeKa CEe aKo JIeKAT Ha UCTa MpaBa WM HA JIBE

rnapaJjiCJIHU MMpaBU.

7. llonunpasute MMaaT UCTa HACOKa.

8. HOJIYHpaBI/ITe nMaat CIIpOTHBHA HACOKa.

/ §

napanenHu

npasu

napanenHu

nonynpasu

Ha CJIICAHUOT JIHMHK Ke Hay4HMII IITO CC TOA arJik CO IIapaJICIIHU U arJid CO HOpMAaJIHH Kpallu.

HactaBHMK :C.3axapuesa



http://www.geogebratube.org/material/show/id/63424
С.Захриева
Sticky Note
Ако точно си ги одговорил сите прашања, ќе добиеш дека натрапникот е одговорот под број 3.




